
CATÁLOGO 2021







QUEM SOMOS

Há mais de 10 anos desenvolvendo soluções em vedações, a 
Control Seals é presente em diversos segmentos da indústria brasileira.

Nos primeiros anos a empresa cresceu proporcionando soluções 
inovadoras em vedações para os segmentos de eletrodomésticos, 
petróleo & gás, válvulas solenóides, metais sanitários, conexões, 
construção, agrícola e cosméticos.	

Em constante crescimento, em 2018 a Control Seals 
decidiu ampliar sua presença em novos mercados e criou a divi-
são de negócios motopeças, chegando com mais de 300 produtos 
para a reposição de vedações e componentes mecânicos, trazen-
do mais qualidade e competitividade ao segmento duas rodas.

Nossos colaboradores estão à disposição da sua 
empresa, capacitados para solucionar necessidades de aplica-
ção do produto. Solicite a visita do representante da sua região.

CONTROL
seals



CATÁLOGO 2021



ÍNDICE
RETENTORES BENGALA/GARFO 		
RETENTORES MOTOR
RETENTORES HASTE DE VÁLVULA
ESCAPE
GUARNIÇÕES BORRACHA
KIT VEDAÇÃO
ANÉIS DE VEDAÇÃO (BORRACHA) 
COXINS DA COROA 
COXINS DO PISCA 
BORRACHAS (FIXADORAS / ILHOS / ESTRIBO / PEDAL)
GUARDA PÓ BENGALA / GARFO
KIT BUCHA
MANOPLAS E ROLDANAS
BUCHA ESPAÇADORA
CINTAS
CONDUTOR DE AR
PEDALEIRAS 
MANGUEIRAS
ESTICADORES DE CORRENTE/REGULADORES DE CABO
MOLAS / KIT MOLAS 
PRESILHAS / ARRUELAS ALUMÍNIO / QUEBRA GALHO 
PARAFUSO BUJÃO
OUTROS PARAFUSOS
PARAFUSO PHILIPS
PARAFUSO SEXTAVADO
PARAFUSO FLANGEADO
PARAFUSO MANETE
KIT PARAFUSO
PRISIONEIRO / PARAFUSO PINÇA FREIO	
ROSCAS POSTIÇAS
PORCAS (FLANGE / TRAVA NYLON / SEXTAVADA)
KIT ENGRENAGENS 
DIVERSOS
MEDIDOR NÍVEL DE ÓLEO

04
04
05
05
06
08
10
11
13
13
16
16
17
18
18
18
19
19
19
20
21
22
22
22
23
23
23
24
24
25
25
26
26
27





RETENTORES BENGALA/GARFO		

RETENTORES MOTOR		

RETENTOR BENGALA - CG150/CG160/BROS/CBX/XLS - 31 x 43 x 10

RETENTOR BENGALA - CG125/BIZ100/125/POP100 - 27 x 39 x 10,5

RETENTOR BENGALA - YBR/FACTOR/YES/BURGMAM (125cc) - 30 x 40,5 x 10,5

RETENTOR BENGALA - TWISTER/CB300/CB500/FAZER250 - 37 x 50 x 11

RETENTOR BENGALA - FALCON/TORNADO/TENERE/XRE300 - 41 x 54 x 11

RETENTOR BENGALA - SHINERAY/XY50Q/PHOENIX /TRAXX/STAR 50 - 26 X 37 X 10,5

COXIM TAMPA DE VÁLVULA CG150/TWISTER ATÉ 2008/CB300/CBX 750

RETENTOR PINHÃO YBR 125 / FACTOR 125 / DT200 / XTZ 125 - 20 X 38 X 5

RETENTOR PINHÃO BIZ 100 / C100 DREAM / SHINERAY 50 - 17 X 29 X 5

RETENTOR PINHÃO CG 125 /TITAN / CG 150 / CBX150 / STRADA / NX200 / XRE200 - 20 x 34 x 7

RETENTOR PINHÃO BIZ 125 - 17 x 30 x 5

RETENTOR MESA MAGNETO EXT. MENOR PART. ELÉTR. BIZ 100 ES - 18,9 x 28 x 5

RETENTOR MESA MAGNETO EXT. MAIOR PART. ELÉTR. BIZ 100 ES - 29,60 x 42 x 4.5

RETENTOR MESA MAGNETO CG 125 / TITAN - 22 X 35 X 7

RETENTOR EMBREAGEM CG125 / TITAN / CBX150/ STRADA / NX200 / XR200  - 12 X 22 X 5

RETENTOR EMBREAGEM CG 150 - 12 X 18 X 4

RETENTOR EMBREAGEM YBR 125 / FACTOR 125 - 12 X 18 X 5

RETENTOR CAMBIO CG 125 / TITAN / AERO / CBX 200  / XR 200  XLX250 / TWISTER - 14 X 28 X 7

RETENTOR CÂMBIO BIZ 100 / 125 / C100 DREAM / SHINERAY PHOENIX  50 / JET - 12 X 24 X 10

RETENTOR CAMBIO CG 150 / CRF 230 R - 14 X 22 X 5

RETENTOR CAMBIO YBR 125 / FACTOR 125 / XTZ125 / RDZ / DT180  DT200 - 12 X 21 X 4 

RETENTOR DE VIRABREQUIM (PARTIDA PEDAL) BIZ 100 KS - 18,9 X 30 X 5

RETENTOR PARTIDA CG 125 / CG 150 / BIZ 125 / CBX AERO 200 - 16 X 28 X 7

RETENTOR PARTIDA YBR 125 / FACTOR 125 / XTZ 125 / DT 200 - 20 X 30 X 4

RETENTOR PARTIDA BIZ 100 / POP 100 / DREAM / SHINERAY - 13.8 X 24 X 5

RETENTOR PARTIDA CB400 – 18 X 29 X 7

02 PEÇAS
02 PEÇAS
02 PEÇAS
02 PEÇAS
02 PEÇAS
02 PEÇAS

10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS

1104
1106
1108
1102
1109
1110

1132
1115

1119MS
1131

1133MS
1122MS
1116MS

1130
1124MS
1129MS
1128MS

1120
1123

1125MS
1126MS
1117MS

1118
1121MS
1127MS

1135



CATÁLOGO 2021



RETENTOR HASTE VÁLVULAS (VITON MARROM) CG150 / CG160 / BIZ100/ BIZ125 / TITAN 2003 

DIANTE / TWISTER / CB300 / TORNADO / CBX750 / YES125 / LEAD

RETENTOR HASTE VÁLVULAS (VITON MARROM) CG125 / TITAN2000 ATÉ 2002 / BROS150 / NX200 

/ XR200 / CBX150 / CBX200 / XL / XLX250 / NX350 / FALCON

RETENTOR HASTE VÁLVULAS MOLA DUPLA (SILICONE) CG150 / CG160 / BIZ100-125 / TITAN 2003 

DIANTE / TWISTER / CB300 / TORNADO / CBX750 / YES125

RETENTOR HASTE VÁLVULAS MOLA DUPLA  (SILICONE) CG125 / TITAN 2000 ATÉ 2002 / BROS150 

/ NX200 / XR200 /CBX 150/200 / XL / XLX250 / NX350 / FALCON

02 PEÇAS

02 PEÇAS

02 PEÇAS

02 PEÇAS

1111-V

1112-V

1113-S

1114-S

RETENTORES HASTE DE VÁLVULA

GUARNIÇÃO DO ESCAPE -  
BROS125 - BROS150 (2008)

GUARNIÇÃO DO ESCAPE - 
NX150/XLR125/XLR250

GUARNIÇÃO DO ESCAPE - 
CB300/XRE300/TORNADO

EMBALAGEM 1 PEÇA EMBALAGEM 1 PEÇA EMBALAGEM 1 PEÇA EMBALAGEM 1 PEÇA

ESCAPE

GUARNIÇÃO DO ESCAPE - 
FALCON/XLX/SAHARA

2231G 2232G 2233G 2234G

ANEL DO ESCAPE - CG150 / BROS / FAN

ANEL DO ESCAPE - CG125  / TODAY / TURUNA / XL125

ANEL DO ESCAPE  - BIZ100 / BIZ125 / POP100

ANEL DO ESCAPE - TWISTER / CB300 / XRE300

20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS

3335
3336
3337
3338





2228G
GUARNIÇÃO TAMPA DE VÁLVULA - 
PCX150/SH150
EMBALAGEM 1 PEÇA

2223G 2226G 2227G

GUARNIÇÃO TAMPA DE VÁLVULA - 
YBR125

GUARNIÇÃO TAMPA DE VÁLVULA - 
POP110 / BIZ110 (2016)

GUARNIÇÃO TAMPA DE VÁLVULA - CB250F 
(NOVA TWISTER)

EMBALAGEM 10 PEÇAS EMBALAGEM 1 PEÇA EMBALAGEM 1 PEÇA

2217G
GUARNIÇÃO TAMPA REG. VÁLVULA - 
BIZ125 
EMBALAGEM 10 PEÇAS

2201G

2204G

2202G

2205G

2203G

2206G

GUARNIÇÃO TAMPA VÁLVULA - CG125/
BROS 125

GUARNIÇÃO TAMPA LATERAL - TITAN160/
BROS160/XRE190

GUARNIÇÃO TAMPA VÁLVULA - CG150/
FAN/125/150

GUARNIÇÃO TAMPA VÁLVULA - TWISTER 
ATÉ 2008

GUARNIÇÃO TAMPA VÁLVULA - TITAN160/
BROS160/XRE190

GUARNIÇÃO TAMPA VÁLVULA - CB300/
XRE300

EMBALAGEM 10 PEÇAS

EMBALAGEM 1 PEÇA

EMBALAGEM 10 PEÇAS

EMBALAGEM 1 PEÇA

EMBALAGEM 1 PEÇA

EMBALAGEM 1 PEÇA

GUARNIÇÕES BORRACHA

2237G
GUARNIÇÃO TAMPA REG. VÁLVULA - 
BIZ100
EMBALAGEM 10 PEÇAS



CATÁLOGO 2021



2213G 2214G
GUARNIÇÃO CARBURADOR - CG125/KS/
CG150/XLS/XLR/NX/CBX200

GUARNIÇÃO CARBURADOR - BIZ

EMBALAGEM 10 PEÇAS
EMBALAGEM 10 PEÇAS

2218G

2215G

2219G

2216G 2221G

GUARNIÇÃO MOTOR DE PARTIDA - 
CG150/BIZ125/FAN125 09/BROS 06

GUARNIÇÃO CARBURADOR - TWISTER/
FALCON 

GUARNIÇÃO MOTOR DE PARTIDA - CG125 
ATÉ 08/CBX150/BROS/NX125

GUARNIÇÃO CARBURADOR - 
CG150 SPORT 

GUARNIÇÃO CARBURADOR - CB400

EMBALAGEM 10 PEÇAS

EMBALAGEM 10 PEÇAS
EMBALAGEM 10 PEÇAS

2229G

2235G

2230G

GUARNIÇÃO CARBURADOR - CB500

GUARNIÇÃO CARBURADOR - BIZ 100 
(-2013) | TRAXX STAR (50CC)

GUARNIÇÃO CARBURADOR - SUZUKI YES 
2008EMBALAGEM 10 PEÇAS

EMBALAGEM 10 PEÇAS

EMBALAGEM 10 PEÇAS EMBALAGEM 10 PEÇAS

EMBALAGEM 10 PEÇAS

2222G
GUARNIÇÃO CARBURADOR XT 600 - 
TENERE
EMBALAGEM 10 PEÇAS

2225G
GUARNIÇÃO CARBURADOR - CRYPTON
EMBALAGEM 10 PEÇAS





1134K
KIT GARFO - CG150/160 BROS 
(125/150/160) - PCX150

2207K

2209K2208ES 2208KS

KIT VEDAÇÃO TAMPA VÁLVULA + 
VEDAÇÃO TAMPA LATERAL - TITAN 160/
BROS160/XRE190

KIT VEDAÇÃO MESA MAGNETO - CG 83 
EM DIANTE - NITRÍLICA

KIT VEDAÇÃO MESA MAGNETO  - BIZ100 
ES (PART. ELÉTRICA)

KIT VEDAÇÃO MESA MAGNETO - BIZ100 
KS / POP100 (PART. PEDAL)

KIT VEDAÇÃO 

1135K 1136K
KIT GARFO - CG125/BIZ100/125/
POP100/110/ZIG50/WEB100

KIT GARFO - TWISTER/CB300/500 - 
FAZER250 - CBX750

1138K1137K
KIT GARFO - FALCON/TORNADO/XRE300/
CB600/CBR1000

KIT GARFO - YBR / YES / KATANA 
BURGMAM 125

2224G
GUARNIÇÃO FILTRO DE ÓLEO 
RETANGULAR - CB400
EMBALAGEM 1 PEÇA



CATÁLOGO 2021



2211K

2212K 2218K 2219K

2220K

KIT VEDAÇÃO TAMPA DE VALVULA + 
3 COXINS - TWISTER

KIT VEDAÇÃO TAMPA DE VÁLVULA + 
3 COXINS - CB 300 

KIT VEDAÇÃO MOTOR PARTIDA CG 150 - 
BIZ 125 - FAN 125 (2009) - BROS (2006)

KIT VEDAÇÃO MESA MAGNETO - 
SHINERAY/TRAXX/JONNY (50CC)

KIT VEDACAO MOTOR PARTIDA CG 125 
ATÉ 08 - CBX 150 - BROS 150 - NX 125

2236G
KIT VEDAÇÃO INJEÇÃO ELETRÔNICA 
CG150 / PCX150 (2009 EM DIANTE)

2226-K 2227-K

2238K

2209KS 2210K

KIT VEDAÇÃO TAMPA DE VÁLVULA + 
2 COXINS - BIZ110/POP110 (-2016)

KIT VEDAÇÃO TAMPA DE VÁLVULA + 
2 COXINS - CB250F (NOVA TWISTER)

KIT VEDAÇÃO INJEÇÃO ELETRÔNICA 
FAZER 250 / LANDER 250

KIT VEDAÇÃO MESA MAGNETO - CG 83 
EM DIANTE - SILICONE

KIT VEDAÇÃO TAMPA DE VÁLVULA + 
2 COXINS - TITAN 150

6639K
KIT REPARO PINÇA DE FREIO 02 PISTÕES - 
TITAN/OUITRAS 08 EM DIANTE





O-RING PARAFUSO MISTURADOR / AGULHA AR CG 125 ATÉ 2008 (TODAS HDA) - 3 x 1

O-RING INJETOR PARAFUSO DRENAGEM CARBURADOR ECCO CG125 ATÉ 08 / BIZ / STRADA - 4,5 X 1,5

O-RING INJETOR CARBURADOR CG 125 96-99 - 3,69 X 1,78

O-RING PARAFUSO ESTATOR (PLACA SEPARADORA ÓLEO) BIZ100 ATÉ 2004 - 6 X 1,78

O-RING INTERRUPTOR NEUTRO (CEBOLINHA) CG150 / CG125 ATÉ 2008 / STRADA - 6 X 2

O-RING PINO DO BALANCIM XL 250 - 7,7 X 2,7

O-RING TAMPA DO GERADOR LATERAL BIZ 125 - PINO EMPUXO CG82 - 13 X 2,90

O-RING PINO DO EMPUXO CG/ML/TURUNA ATÉ 99 - 15 X 3

O-RING EIXO BALANCIM / BRAÇO OSCILANTE - CG125 / NXR125 (ATÉ 2008) - 17 X 2,5

O-RING MEDIDOR NÍVEL DE ÓLEO - CG 125 / 150 / KS / BIZ / DREAM / NX / TWISTER - 18 x 3

O-RING MEDIDOR NÍVEL DE ÓLEO - YBR125 / CB400-450 / CBR - 22 x 3

O-RING EIXO DO COMANDO - CG125 ATÉ 2008 - 20 X 2,5

O-RING BOCAL DO CARBURADOR /  BIZ100 / BIZ 125  - 25 X 2,7

O-RING TAMPA DO GERADOR ESQUERDO 30MM BIZ100 / BIZ 125 MOTORES OHC -  27 X 2

O-RING COLETOR ADMISSÃO CG82 / ML125 / YBR ATÉ 2008 / XTZ 125 2002  - 29 X 2,40

O-RING COLETOR ADMISSÃO - CG TITAN 150 / XLS / XLR / STRADA - 33,5 X 3

O-RING COLETOR ADMISSÃO INFERIOR - BIZ100 / BIZ125 ATÉ 2007 - 27 x 2

O-RING COLETOR ADMISSÃO SUPERIOR - BIZ100 / BIZ125 ATÉ 2007 - 25 x 2,50

O-RING COLETOR ADMISSÃO TWISTER ATÉ 2008 - 36,17 x 2,62

20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS

3301
3302
3351
3352
3303
3304
3305
3306
3307
3308
3356
3309
3310
3311
3312
3313
3341
3342
3343

ANÉIS DE VEDAÇÃO (BORRACHA)		

6640K 6641K
KIT REPARO PINÇA FREIO PARCIAL (SIM-
PLES) - TITAN

KIT REPARO PINÇA DE FREIO 01 PISTÃO - 
TITAN ATÉ 08



CATÁLOGO 2020

3344
3314
3315
3317
3318
3345
3346
3319
3325
3326
3347
3329
3330
3331
3332
3333
3339
3340
3348
3349
3350
3354
3355
3320S
3321S
3322S
3323S
3324S
3327S
3328S

O-RING COLETOR ADMISSÃO FALCON ATÉ 2008 - 45,00 x 2,50

O-RING BUJÃO/FILTRO DE ÓLEO / CG83 / XLS / XLR / STRADA - 35 X 3

O-RING TAMPA REG. VÁLVULAS XLX 250 - COLETOR ADMISSÃO CB 400/450 - 40 X 2,9

O-RING MESA PLATINADO CG125 até 08 / ML125 / TURUNA125 - 45 X 2,5

O-RING TAMPA FILTRO ÓLEO - TWISTER / FALCON / TORNADO (GRANDE)  -  54 X 2,4

O-RING TAMPA FILTRO ÓLEO - TWISTER / FALCON / TORNADO (PEQUENO) - 10 X 2

O-RING TAMPA FILTRO ÓLEO - FACTOR125 / FAZER150 - 63,5 x 3,53

O-RING TAMPA DO OHC - TODOS MOTORES OHC HONDA - 75 X 2,7

O-RING MESA ESTATOR BIZ100 - POP100 - 107 X 2

O-RING GUIA DE VÁLVULA CG 125 - 9,10 x 1,7

O-RING GUIA DE VÁLVULA TWISTER - 10 x 1,5

O-RING TAMPA BOMBA DE ÓLEO CG/ML/TURUNA/XRE190 2016  - 9,4 X 2,4

O-RING MESA DO PLATINADO - TURUNA 125 / XLS 125 - 80 x 2,70

O-RING MOTOR PARTIDA INTERNO - CG 150 - 24,40 x 3,10

O-RING PARAFUSO SUP. BENGALA/GARFO - CG 125-150 / BROS 125-150 / CBX 150 - 23,20 X 3

O-RING TAMPA REG. VÁLVULAS XLR 250 / XLR 350 - 56 x 2,50

O-RING ACIONADOR DO TENSOR CG150/BIZ125/TWISTER ATÉ 2007 - 9 x 1,5

O-RING BÓIA DO TANQUE - CG150/ CG125 / TWISTER (ATÉ 07) - 39,50 x 5,00

O-RING JUNTA CABEÇOTE BIZ 100 ATÉ 2004 - 14,50 X 2,40

O-RING MANGUEIRA RADIADOR SUPERIOR TWISTER/TORNADO - 9,50 X 2

O-RING MANGUEIRA RADIADOR TRASEIRO TWISTER/TORNADO - 10,00 X 2,50

O-RING PINO DO CÁLIPER CG/ML/TURUNA - 8,73 X 1,78

O-RING PRESILHA FIAÇÃO BIZ100 - 8 X 2

O-RING SILICONE PINO DO EMPUXO CG 83 EM DIANTE - 15 X 3 

O-RING SILICONE EIXO BALANCIM / BRAÇO OSCILANTE - CG 125 (83 EM DIANTE) - 17 X 2,5 

O-RING SILICONE EIXO DO COMANDO / CG 125 (77 EM DIANTE) - 20 X 2,5

O-RING SILICONE MESA PLATINADO / CG 125 - 45 X 2,5

O-RING SILICONE GUIA DE VÁLVULAS CG 83 EM DIANTE - 9 X 1,6

O-RING SILICONE PINO DO BALANCIM XL 250R - 7,7 X 2,7

O-RING SILICONE GUIA DE VÁLVULA BIZ / TITAN 2000 - 9 x 1,4

20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS

  5501A   5502   5503

COXINS DA COROA

COXIM  DA COROA SUZUKI YES KATANA 
(BORRACHA NATURAL) ACOPLADO
EMBALAGEM 1 PEÇA JOGO 4 PEÇAS JOGO 4 PEÇAS

COXIM DA COROA TITAN 150 (BORRACHA 
NATURAL)

COXIM DA COROA BIZ 100 (BORRACHA 
NATURAL)



CATÁLOGO 2021





  5504   5505   5506
COXIM DA COROA SHINERAY / TRAXX / 
DREAM (BORRACHA NATURAL) 
JOGO 4 PEÇAS JOGO 6 PEÇAS JOGO 4 PEÇAS

COXIM DA COROA XL 250 (BORRACHA 
NATURAL) 

COXIM DA COROA TWISTER (BORRACHA 
NATURAL)

  5510
COXIM DA COROA TENERÉ / XT600 / 
NT 2003 - VIRAGO - XT 600 (BORRACHA 
NATURAL) JOGO 4 PEÇAS

  5507   5508   5509
COXIM DA COROA YBR (BORRACHA 
NATURAL)
JOGO 4 PEÇAS JOGO 6 PEÇAS JOGO 6 PEÇAS

COXIM DA COROA FAZER 250 (BORRACHA 
NATURAL)

COXIM DA COROA FALCON / XRE 300 / 
TORNADO / (BORRACHA NATURAL) 

  5512

  5515  5513   5514

5511-A

COXIM DA COROA TITAN 150 PVC

COXIM DA COROA SHINERAY / TRAXX / 
DREAM PVC

JOGO 4 PEÇAS

JOGO 4 PEÇAS
JOGO 4 PEÇAS JOGO 4 PEÇAS

EMBALAGEM 1 PEÇA

COXIM DA COROA BIZ 100 PVC COXIM DA COROA BIZ 125 PVC

COXIM DA COROA SUZUKI - ACOPLADO 
(PVC)



CATÁLOGO 2021



  5522

JOGO 4 PEÇAS
COXIM DA COROA BIZ 125 (BORRACHA)

  5516   5517A

JOGO 4 PEÇAS
EMBALAGEM 1 PEÇA

COXIM DA COROA YBR PVC COXIM DA COROA TITAN 150 PVC
ACOPLADO 

  5518   5519   5520
COXIM SUPORTE DO PISCA - BROS / XR / 
XLR
EMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 1 PEÇA EMBALAGEM 1 PEÇA
COXIM PISCA - CG125 /TITAN2000 COXIM PISCA - BROS 2014

  5521
COXIM PISCA - TITAN 150 2014 / FAN125 
2014 / CG160
EMBALAGEM 1 PEÇA

COXINS PISCA

6601 66046602 6603

BORRACHAS (FIXADORAS / ILHOS / ESTRIBO / PEDAL)

BORRACHA TAMPA LATERAL 
TANQUE TITAN 2000 

BORRACHA PASSA FIO PARALA-
MAS, PAINEL, ETC 

EMBALAGEM 20 PEÇAS EMBALAGEM 20 PEÇASEMBALAGEM 20 PEÇAS EMBALAGEM 20 PEÇAS

BORRACHA TAMPA LATERAL QUA-
DRO OVAL MAIOR TITAN 2000 

BORRACHA TAMPA LATERAL QUA-
DRO OVAL MENOR TITAN 2000 





6610 6611 6612
BORRACHA CAVALETE LATERAL 
TITAN 2000/150 

EMBALAGEM 2 PEÇAS EMBALAGEM 2 PEÇAS

BORRACHA COXIM APOIO 
TANQUE DIANTEIRO CG 83 

BORRACHA COXIM APOIO TAN-
QUE DIANTEIRO TITAN 150 

6613 6614 6615K
BORRACHA DO AMORTECEDOR 
TITAN 2002/BIZ/YBR - INFERIOR 
(TUBO)
EMBALAGEM 20 PEÇAS EMBALAGEM 20 PEÇAS

BORRACHA DO AMORTECEDOR 
TITAN 2002/BIZ/YBR - SUPERIOR 
(PARAFUSO)

KIT BORRACHA AMORTECEDOR 
TITAN ATÉ 99/BIZ 100/125 ATÉ 
2010 (4 BORR. + 4 TUBOS DE 
FERRO)

6616K

6620  6618

KIT BORRACHA AMORTECEDOR 
TITAN 00 (4 BUCHAS BORRA-
CHA + 2 TUBOS DE FERRO) 

COXIM SUPORTE FAROL TITAN 
125/150 - INFERIOR 
EMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 20 PEÇAS
BORRACHA DO TENSOR DA BIZ 

6619

EMBALAGEM 20 PEÇAS

COXIM SUPORTE FAROL TITAN 
125/150 - SUPERIOR 

66086605 66076606
BORRACHA TAMPA LATERAL 
GRANDE - CG 83 ATÉ TITAN 99 

BORRACHA PARALAMA - TITAN 
150 

EMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 20 PEÇASEMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 20 PEÇAS

BORRACHA FIXAÇÃO TAMPA 
LATERAL DT/DTN 

BORRACHA TAMPA LATERAL 
PEQUENA - CG 83 ATÉ TITAN 99 

6609
BORRACHA CAVALETE CENTRAL 
TITAN 2000/150 

EMBALAGEM 20 PCS

BORRACHA SUPERIOR TAMPA 
LATERAL - YBR

6624



CATÁLOGO 2021



7701

EMBALAGEM PAR

BORRACHA ESTRIBO CG/TITAN/
TODAY

6660

7702

EMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM PAR

BORRACHA (ILHO MENOR) 
ARANHA FAROL CG150/BROS

BORRACHA ESTRIBO BIZ100 / 
POP100

BORRACHA ESTRIBO YBR125 
2000/2001 (FURO OVAL)
EMBALAGEM PAR EMBALAGEM PAR

BORRACHA ESTRIBO YBR125 2002 
DIANTE (FURO QUADRADO)

BORRACHA ESTRIBO TWISTER/
STRADA 
EMBALAGEM PAREMBALAGEM PAR

BORRACHA ESTRIBO BIZ 125 - 
2012 EM DIANTE

7706

7703

7705

7704

6642

EMBALAGEM 20 PEÇAS

BORRACHA PROTETOR ESCAPE 
(PARAFUSO) - TITAN/TWISTER/
FALCON/CB

6643 6644
BORRACHA (ILHO MAIOR) 
ARANHA FAROL TITAN 2000-2003 
/ FAN
EMBALAGEM 20 PEÇAS EMBALAGEM 20 PEÇAS

BORRACHA PROTETOR ESCAPE 
(PONTA) - TWISTER/TITAN/
FALCON/CB EMBALAGEM PAR

EMBALAGEM 20 PEÇAS EMBALAGEM 20 PCSEMBALAGEM 20 PEÇAS

KIT BORRACHA BAGAGEIRO 
BROS/XRE

BORRACHA BANCO CG 
REDONDO

BORRACHA PEDAL FREIO CG/
TITAN/TODAY

BORRACHA BANCO CG 
RETANGULAR

6654

6655 66576656

EMBALAGEM PAR

BORRACHA ESTRIBO CG
TITAN 160

7713





6617GP

6652GP

6650GP

6653GP

6651GP
GUARDA PÓ BENGALA - CG150/160 / 
BROS 125/150 / PCX150

GUARDA PÓ BENGALA YBR/ YES / KATA-
NA/ BURGMAN 125

GUARDA PÓ BENGALA - CG125 - 
BIZ100/125 / POP100/110 / ZIG50 - 
WEB100

GUARDA PÓ BENGALA - FALCON / TORNA-
DO / XRE 300 / CB600 / CBR 1000

GUARDA PÓ BENGALA - TWISTER / 
CB300/500 / FAZER250 / CBX750

EMBALAGEM 2 PEÇAS

EMBALAGEM 2 PEÇAS EMBALAGEM 2 PEÇAS

EMBALAGEM 2 PEÇAS EMBALAGEM 2 PEÇAS

GUARDA PÓ BENGALA / GARFO		

6621K 6622K 6625K6623K
BUCHA DA COROA CG/TITAN 
125/150 (FERRO) - kit 04 pcs

BUCHA DA COROA CG/TITAN 
125/150 (NYLON) - kit 04 pcs

BUCHA DA BALANÇA - CG150/
TITAN/TODAY - kit 06 pcs

BUCHA DA COROA XLS/CBX/NX 
(NYLON) - kit 05 pcs

KIT BUCHA

EMBALAGEM 20 PEÇAS

BORRACHA PEDAL PARTIDA 
TITAN  

7707

EMBALAGEM 20 PEÇAS

BORRACHA PEDAL CAMBIO 
TITAN 

7708



CATÁLOGO 2021



6626K 6627K 6628K 6629K
BUCHA DA BALANÇA YBR 
(FERRO) - kit 04 pcs

BUCHA DA BALANÇA YES / 
INTRUDER ATÉ 2007 kit 04 pcs

BUCHA DA BALANÇA CG 82/88  
(nylon) kit 02 pcs

BUCHA DA BALANÇA BIZ100 / 
DREAM100 (nylon) kit 02 pcs

MANOPLAS E ROLDANAS

7709

7769

7710 7711
MANOPLA CG/TITAN  - MODELO ORIGINAL

MANOPLA BIZ/POP - MODELO ORIGINAL 

MANOPLA BROS - MODELO ORIGINAL MANOPLA YBR - MODELO ORIGINAL 
EMBALAGEM PAR 

EMBALAGEM PAR

EMBALAGEM PAR EMBALAGEM PAR

7726 7727

7728

ROLDANA ACELERADOR - TITAN ROLDANA ACELERADOR - BIZ 100/125

ROLDANA ACELERADOR - YBR 125 

EMBALAGEM 20 PEÇAS EMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 20 PEÇAS





RODA DIANT. 18 x 12 x 41 mm - INTERNA ENTRE ROLAMENTOS BIZ 100/125/Titan ES

RODA TRASEIRA 21 x 15 x 49mm - INTERNA ENTRE ROLAMENTOS YBR 

RODA TRASEIRA 18 x 12 x 55mm - INTERNA ENTRE ROLAMENTOS BIZ 100

RODA TRASEIRA 28 x 15 x 17,5mm - EXTERNA CUBO TRASEIRO CG78 até 82

RODA TRASEIRA 21 x 15 x 83,4mm - INTERNA ENTRE ROLAMENTOS CG83 até 99

RODA TRASEIRA 21 x 15 x 61mm -  INTERNA ENTRE ROLAMENTOS Titan ES / KS

RODA TRAS. 18 x 12 x 70mm - INTERNA ROLAMENTOS POP 100

10 PEÇAS 
10 PEÇAS 
10 PEÇAS 
10 PEÇAS 
10 PEÇAS 
10 PEÇAS 
10 PEÇAS 

9204
9207
9211
9213
9216
9217
9222

BUCHA ESPAÇADORA

  6634   6635   6636
CONDUTOR DE AR - CG 82 CONDUTOR DE AR - CG 83 ATÉ 91 CONDUTOR DE AR - CG 91 ATÉ 04 
EMBALAGEM 1 PEÇA EMBALAGEM 1 PEÇA EMBALAGEM 1 PEÇA

CONDUTOR DE AR

CINTAS 

CINTA DO ARO 14

CINTA DO ARO 17

CINTA DO ARO 18

CINTA DO ARO 19

CINTA DO ARO 21

1 PEÇA
1 PEÇA
1 PEÇA
1 PEÇA
1 PEÇA

7714
7715
7716
7717
7718



CATÁLOGO 2021



PEDALEIRAS
TRASEIRA (REDONDA) TODAY125 / BIZ125 / CG150 - COMPLETA

TRASEIRA (REDONDA) TODAY125 / BIZ125 / CG150 - UNIDADE

TRASEIRA TITAN 160 - COMPLETA 

TRASEIRA TITAN 160 - LADO DIREITO

TRASEIRA TITAN 160 - LADO ESQUERDO

TRASEIRA STRADA/TWISTER/CB300 - COMPLETA

TRASEIRA STRADA/TWISTER/CB300 - LADO DIREITO

TRASEIRA STRADA/TWISTER/CB300 - LADO ESQUERDO

PAR
1 PEÇA
PAR
1 PEÇA
1 PEÇA
PAR
1 PEÇA
1 PEÇA

7762
7762U
7763
7763D
7763E
7767
7767D
7767E

  8875   8878  8876

  8879 8890-FG 8891-FP

ESTICADOR CORRENTE - TITAN 150/160 ESTICADOR CORRENTE - BIZ/POPESTICADOR CORRENTE - CG/TITAN 2000

ESTICADOR CORRENTE - YBR/FACTOR ESTICADOR CORRENTE - SHINERAY/TRAXX 
(FURO GRANDE)

ESTICADOR CORRENTE - SHINERAY/TRAXX 
(FURO PEQUENO)

EMBALAGEM 10 PEÇAS EMBALAGEM 10 PEÇASEMBALAGEM 10 PEÇAS

EMBALAGEM 10 PEÇAS EMBALAGEM 10 PEÇAS EMBALAGEM 10 PEÇAS

ESTICADORES DE CORRENTE/ REGULADORES DE CABO

MANGUEIRAS

7724
MANGUEIRA DE GASOLINA - 
PEDAÇO 20 cm
EMBALAGEM 10 PEÇAS

7719 7723
MANGUEIRA DE GASOLINA - ROLO 25 mts MANGUEIRA RESPIRO DO MOTOR
EMBALAGEM 1 ROLO EMBALAGEM KIT





MOLAS / KIT MOLAS
MOLA CAVALETE CENTRAL BIZ 

MOLA CAVALETE CENTRAL - STRADA/TWISTER

MOLA CAVALETE CENTRAL CG/TITAN/TODAY

MOLA CAVALETE CENTRAL TITAN KS/ES

MOLA CAVALETE CENTRAL TITAN KS/ES MODELO ORIGINAL 

MOLA CAVALETE CENTRAL YBR 

MOLA CAVELETE CENTRAL YES 

MOLA CAVALETE LATERAL YBR TODAS

MOLA CAVALETE LATERAL CG 83 DIANTE/ BIZ/ STRADA 

MOLA CAVALETE LATERAL CBX 250 TWISTER 

MOLA CAVALETE LATERAL YES 

MOLA PEDAL FREIO CG 83/TITAN

MOLA PEDAL FREIO STRADA 

MOLA PEDAL FREIO YBR ATÉ 2001 

MOLA PEDAL FREIO YBR 2002 

MOLA PEDAL FREIO CBX 250 TWISTER 

MOLA PEDAL FREIO BIZ/ DREAM

MOLA PEDAL FREIO YES 

MOLA STOP FREIO CG/TITAN 2000 EM DIANTE

MOLA STOP FREIO CG ATÉ 99 

MOLA STOP FREIO BIZ 

MOLA GRAMPO FAROL TODAS MOTOS

MOLA VARÃO FREIO TRASEIRO UNIVERSAL 

MOLA FREIO DIANTEIRO CG 83 EM DIANTE 

MOLA AUXILIAR RETORNO FREIO TRASEIRO TODAS MOTOS

MOLA PATIM FREIO DIANTEIRO E TRASEIRO CG/ TITAN 

MOLA PATIM FREIO DIANTEIRO E TRASEIRO YBR TODAS 

KIT MOLA PEDAL PARTIDA CG 83 DIANTE ( EXTERNO) 

KIT REPARO FREIO DIANTEIRO UNIVERSAL

KIT REPARO VARÃO DE FREIO TRASEIRO UNIVERSAL

10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
10 PEÇAS
KIT
KIT
KIT

8801
8802
8803
8804
8805
8806
8807
8808
8809
8810
8811
8812
8813
8814
8815
8816
8817
8818
8819
8820
8821
8823
8824
8825
8826
8827
8828
8829K
8830K
8831K

  8873  8872
REGULADOR DE CABOS CG 83 ATÉ 99 - 
YBR - PEQUENO

REGULADOR DE CABOS CG/TITAN 97 EM 
DIANTE - GRANDE 

EMBALAGEM 10 PEÇASEMBALAGEM 10 PEÇAS



CATÁLOGO 2021



PRESILHAS / ARRUELAS ALUMÍNIO / QUEBRA GALHO 

8880

8892

8883

8881

8893

88848882

8894

8885

PRESILHA DA RABETA BIZ 100/150

PRESILHA CARENAGEM - TITAN150 2014 / 
TITAN160 / FAN125-150 2014

ARRUELA PF. BUJÃO ÓLEO M14 - CB400

PRESILHA DA RABETA CG/TITAN

PRESILHA RABETA - TITAN150 2014 / 
TITAN160 / FAZER150 2014

QUEBRA GALHO M8 ARRUELA PF. BUJÃO ÓLEO M12 - CG / TITAN /
YBR

PRESILHA TAMPA LATERAL INFERIOR - BIZ100 
(2013) / BIZ125 (2011) / TITAN150 (2014)/ 
TITAN160 (2015)

QUEBRA GALHO M5

EMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 20 PEÇAS EMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 20 PEÇASEMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 20 PEÇAS

8886
MEIA LUA - SUPORTE DA MOLA CAVALETE 
CENTRAL CG 83 
EMBALAGEM 20 PEÇAS

8888

7734

GUIA CABO EM AÇO CROMADO UNIVERSAL

ENFORCA GATO - 20 cm (CINTA AMARRAR 
CABOS)

EMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 50 PEÇAS





PARAFUSO PHILIPS
PARAFUSO PHILIPS M4 x 12 CAB. CHATA - TAMPA BOMBA ÓLEO 

CG/TITAN - LENTE PISCA CG82

PARAFUSO PHILIPS M5 x 16 - FIXA FAROL TODAS 

PARAFUSO PHILIPS M5 x 25 - FIXAÇÃO MANICOTO CG 83 DIANTE

PARAFUSO PHILIPS M6 x 16 - FIXAÇÃO MESA MAGNETO CG

PARAFUSO PHILIPS M6 x 12 CAB. CHATA - FIXA MESA INFERIOR 

CG/TITAN

20 PEÇAS

20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS

8854

8860
8861
8862
8890

OUTROS PARAFUSOS
PARAFUSO TAMPA LATERAL - TITAN 125/150

PARAFUSO DO BANCO (BICROMATIZADO) M8 x 20 - TITAN 2000/150

PARAFUSO SXT. DESCANSO LATERAL (C/ PORCA) - TITAN 2000/150

KIT PARAFUSO ESPELHO FREIO TRASEIRO - CG

KIT PARAFUSO ESPELHO FREIO TRASEIRO - YBR 

PARAFUSO PINÇA FREIO M10 X 73,5MM - TITAN KS/ES

PARAFUSO PINÇA FREIO M10 X 65 MM - TITAN 150

20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS

KIT
KIT

20 PEÇAS
20 PEÇAS

8869
8870
8871

8874K
8875K
8908
8909

PARAFUSO BUJÃO
PARAFUSO BUJÃO ÓLEO C/ARRUELA M12 - TITAN/BIZ/YBR/

TWISTER/FALCON

PARAFUSO BUJÃO ÓLEO C/ARRUELA M13 (CÁRTER ESPANADO) 

- TITAN/BIZ/YBR/TWISTER/FALCON - 

PARAFUSO BUJÃO ÓLEO C/ARRUELA M14 CB 400

20 PEÇAS

20 PEÇAS

20 PEÇAS

8867

8897

8868

8887
MEIA LUA - SUPORTE DA MOLA CAVALETE 
CETRAL TITAN 00 DIANTE 
EMBALAGEM 20 PEÇAS



CATÁLOGO 2021



PARAFUSO SEXTAVADO

PARAFUSO MANETE

PARAFUSO FLANGEADO

PARAFUSO SEXTAVADO M6 X 10 - PINHÃO CG/TITAN ATÉ 2008

PARAFUSO SEXTAVADO M6 X 30 - FREIO TRASEIRO

PARAFUSO SEXTAVADO M6 X 35 - BRAÇO CG

PARAFUSO SEXTAVADO M6 X 40 - PEDAL PARTIDA CG

PARAFUSO SEXTAVADO M6 X 50 - TENSOR CORRENTE

PARAFUSO SEXTAVADO M8 X 35 - DIVERSAS APLICAÇÕES

PARAFUSO SEXTAVADO M8 X 20  - ESTRIBO CG

PARAFUSO MANETE - TITAN 2000 EM DIANTE

PARAFUSO MANETE - TITAN ATÉ 99 

PARAFUSO MANETE - YAMAHA

PARAFUSO MANETE - BIZ

PARAFUSO FLANGEADO CH. 8 M6 x 10 - CAPA DE CORRENTE VÁRIAS

PARAFUSO FLANGEADO TAMPA DE VALVULA M6 x 20 BIZ / CBX CH 08  

PARAFUSO FLANGEADO CH. 8 M6 x 22 - FIXA ESTATOR / COLETOR ADM. CG/TITAN

PARAFUSO FLANGEADO CH. 8 M6 x 25 - PARALAMA DIANTEIRO TITAN 2000

PARAFUSO FLANGEADO CH. 8 M6 x 28 - PARALAMA TITAN 150

PARAFUSO FLANGEADO CH. 8 M6 x 30 - TAMPA MOTOR HONDA (VÁRIAS) - 

PARAFUSO FLANGEADO CH. 8 M6 x 32 - TAMPA MOTOR CG/TITAN

PARAFUSO FLANGEADO CH. 8 M6 x 35 - TAMPA MOTOR CB400

PARAFUSO FLANGEADO CH. 8 M6 x 40 - TAMPA MOTOR CG/TITAN

PARAFUSO FLANGEADO CH. 8 M6 x 45 - TITAN KS/ES - 

PARAFUSO FLANGEADO CH. 8 M6 x 50 - TAMPA MOTOR CG/TITAN

PARAFUSO FLANGEADO CH. 10 M6 x 15 - CARCAÇA FILTRO AR (TODAS) + RDA. DIANT. LANDER

PARAFUSO FLANGEADO ROSCA PARCIAL CH. 10 M6 x 28 - CABEÇOTE E MESA GUIDÃO CG/TITAN 

PARAFUSO FLANGEADO CH. 10 M6 x 30 - TAMPA VÁLVULA CG/TITAN

PARAFUSO FLANGEADO CH. 10 M6 x 35 - GUIDÃO BRAÇO FREIO (TODAS)

PARAFUSO FLANGEADO CH. 14 M10 x 16 - ALÇA TRASEIRA TITAN 150 - 

20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS

20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS

20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS 
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS 
20 PEÇAS 
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS

8832
8833
8834
8835
8836
8837
8838

8863
8864
8865
8866

8839
8895
8840
8841
8842
8900
8843
8844
8845
8899
8846
8847
8898
8848
8849
8896





8904 89068905

PRISIONEIRO M7 x 42 - ESCAPAPAMENTO 
TITAN / STRADA 

PRISIONEIRO M10 x 45 - COROA FAN 09 
ACIMA

PRISIONEIRO M10 COROA CG 83 ATÉ 2009

EMBALAGEM 20 PEÇAS EMBALAGEM 20 PEÇAS
EMBALAGEM 20 PEÇAS

8907

PRISIONEIRO M8 x 35 - COROA YBR
EMBALAGEM 20 PEÇAS

8918
PRISIONEIRO M6 x 32 - CABEÇOTE BIZ 100
EMBALAGEM 20 PEÇAS

KIT PARAFUSOS

KIT PARAFUSO M6 x 32 - TAMPA ESQ. MOTOR 04 PCS
KIT PARAFUSO M6 x 40(10pçs)/M6 x 50(1pç)/M6 x 32 (4pçs) - TAM-
PA DIR. E ESQ. MOTOR 15 PCS
KIT PARAFUSO M6 x 40 (10pçs) + M6 x 50 (1 pç) - TAMPA DIREITA 
MOTOR 11 PCS 

KIT

KIT

KIT

8850K

8851K

8852K

8901 8902 8903

PRISIONEIRO M6 x 28 - DISCO FREIO CG PRISIONEIRO  M6 x 30 - COLETOR ADMIS-
SÃO CG 

PRISIONEIRO M6 x 35 - ESCAPAMENTO 
CG 83 EMBALAGEM 20 PEÇAS

EMBALAGEM 20 PEÇAS EMBALAGEM 20 PEÇAS

PRISIONEIRO / PARAFUSO PINÇA FREIO		

6630K
KIT PRISIONEIRO COROA - CG 83 ATÉ 2009 
(PRISIONEIRO/PORCA/BUCHA FERRO)



CATÁLOGO 2021



PORCAS (FLANGE / TRAVA NYLON / SEXTAVADA)		

PORCA FLANGEADA M6 - DIVERSAS APLICAÇÕES

PORCA FLANGEADA M8 - DIVERSAS APLICAÇÕES

PORCA FLANGEADA M10 - RODA TRASEIRA CG83/várias 

PORCA FLANGEADA M12 - FLANGE MAGNETO CG/várias

PORCA COM TRAVA DE NYLON M5 - DIVERSAS APLICAÇÕES

PORCA COM TRAVA DE NYLON M6 - MANETE - DIVERSOS

PORCA COM TRAVA DE NYLON M8 - COROA YAMAHA/DIVERSOS

PORCA COM TRAVA DE NYLON M10 - COROA DREAM/ STRADA / DIVERSOS

PORCA COM TRAVA DE NYLON M12 - RODA BIZ / CG / TITAN

PORCA COM TRAVA DE NYLON M14 - RODA CG 83 EM DIANTE

PORCA COM TRAVA DE NYLON M16 - RODA STRADA / XLX

PORCA SEXTAVADA M6 - DIVERSAS APLICAÇÕES

PORCA SEXTAVADA M8 - DIVERSAS APLICAÇÕES

PORCA SEXTAVADA M10 - DIVERSAS APLICAÇÕES

20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS

9101
9102
9103
9104
9105
9106
9107
9108
9109
9110
9111
9112
9113
9114

ROSCAS POSTIÇAS
M05 x 8 x 15mm - Passe Interno 1mm - Passe Ext. 1,25mm

M06 x 8 x 15mm - Passe Interno 1mm - Passe Ext. 1,25mm

M08 x 10 x 20mm - Passe Interno 1mm - Passe Ext. 1,25mm

M10 x 12 x 20mm - Passe Interno 1,25mm - Passe Ext. 1mm

M10 x 14 x 26mm - Passe Interno 1,25mm - Passe Ext. 1,50mm

M12 x 16 x 21mm com flange - Passe Interno 1,50mm - Passe Ext. 1,50mm

M14 x 18mm x 16mm - BUJÃO DE ÓLEO - Passe interno 1,50mm - Passe Ext. 1,50mm

20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS
20 PEÇAS

8910
8911
8912
8913
8914
8915
8916

6631K 6632K 6633K
KIT PRISIONEIRO COROA - CG 83 ATÉ 2009 
(PRISIONEIRO/PORCA/BUCHA NYLON) 

KIT PRISIONEIRO COROA - TITAN FAN 
09 EM DIANTE (PRISIONEIRO/PORCA c/ 
TRAVA NYLON) 

KIT PRISIONEIRO COROA - YBR (PRISIONEI-
RO/PORCA/TRAVA)





KIT ENGRENAGENS 

KIT ENGRENAGEM / PINHÃO VELOCÍMETRO - TITAN 150 ES (DISCO)

KIT ENGRENAGEM / PINHÃO VELOCÍMETRO - TITAN 150 KS (TAMBOR)

KIT ENGRENAGEM / PINHÃO VELOCÍMETRO - TITAN 2000 - PINHÃO C/ 

PONTA METÁLICA

KIT ENGRENAGEM / PINHÃO VELOCÍMETRO - FAN 125 

KIT ENGRENAGEM / PINHÃO VELOCÍMETRO - YBR 125 DISCO

KIT ENGRENAGEM / PINHÃO VELOCÍMETRO - YBR 125 TAMBOR 

KIT ENGRENAGEM / PINHÃO VELOCÍMETRO - BIZ 100 

KIT ENGRENAGEM / PINHÃO VELOCÍMETRO - BIZ 125

7740K
7746K

7749K

7752K
7747K
7748K
7750K
7751K

7735
FILTRO COMBUSTÍVEL UNIVERSAL
EMBALAGEM 1 PEÇA

  7725K

7737

KIT CARCAÇA ACELERADOR - CG / TITAN 
/ BIZ 

KIT REPARO CAPACETE SAN MARINO PINO TRAVA TAMPA LATERAL CG / ML / 
TURUNA
EMBALAGEM 20 PEÇAS

7736K

9218 9219

TAMPA DO BUJÃO C/ ANEL - CG/TITAN TAMPA CARTER C/ANEL SUZUKI YES 
EMBALAGEM 1 PEÇA EMBALAGEM 1 PEÇA

DIVERSOS



CATÁLOGO 2021



MEDIDOR NÍVEL DE ÓLEO

7753

7757

7754

7758

7756

7759

MEDIDOR NÍVEL ÓLEO C/ORING - CG 83/
TITAN 99 

MEDIDOR NÍVEL ÓLEO C/ORING - TITAN 
150 

MEDIDOR NÍVEL ÓLEO C/ORING - BIZ 
100/125

MEDIDOR NÍVEL ÓLEO C/ORING - 
TWISTER 

MEDIDOR NÍVEL ÓLEO C/ORING - 
YBR 

MEDIDOR NÍVEL ÓLEO C/ORING - TITAN 
2000/07 

EMBALAGEM 1 PEÇA

EMBALAGEM 1 PEÇA

EMBALAGEM 1 PEÇA

EMBALAGEM 1 PEÇA

EMBALAGEM 1 PEÇA

EMBALAGEM 1 PEÇA

CATÁLOGO 2021






